



Информация для пенсионеров Следственного комитета Российской Федерации

Уважаемые пенсионеры Следственного комитета Российской Федерации!

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23.09.2022 № 659 «Об увеличении должностных окладов судей в Российской Федерации» в настоящее время проводится работа по перерасчету пенсий в связи индексацией должностных окладов сотрудников Следственного комитета Российской Федерации с 01.10.2022 на 4 процента, выплата планируется одновременно с пенсией за декабрь 2022 года.

Кроме того сообщается, что согласно Федеральному закону от 20.10.2022 № 399-ФЗ «О внесении изменений в статью 44 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» и статью 35 Федерального закона «О Следственном комитете Российской Федерации» решение об индексации пенсии принимает Правительство Российской Федерации.

В Правительстве Российской Федерации подчеркивают, что указанный механизм позволит оперативно принимать решения, связанные с необходимостью индексации пенсий пенсионерам Следственного комитета Российской Федерации в условиях изменения экономической ситуации, устранять различия в темпах увеличения должностных окладов и пенсий военнослужащих и темпах увеличения окладов судей, из размеров которых исчисляются размеры должностных окладов сотрудников Следственного комитета Российской Федерации.

После принятия соответствующего нормативного правового акта будет произведен окончательный перерасчет пенсий с 01.10.2022.

01 Ноября 2022 11:11

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/folder/1735550>